

暑运期间

驻马店车务段发送旅客 121.96 万人次

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 姚聪)暑意消散,秋风渐起。截至8月31日,经过62天的攻坚克难,驻马店车务段2024年暑期旅客运输工作圆满收官。62天里,驻马店车务段累计发送旅客121.96万人次,同比增运40950人,增幅3.5%,日均发送旅客1.97万人次。

据悉,今年暑运,驻马店车务段管内客流以学生流、旅游流、探亲流为主,客流整体平稳有序。直通客流主要集中在北京、广州、威海、西安等旅游城市,管内

客流以郑州、武汉、安阳、商丘等地市为主。

暑运期间,该段实行暑期运行图,根据客流情况及变化,优化列车开行方案,采取加开列车、列车重联等方式精准投放运力,提升服务品质和运输效率,全力满足旅客出行需求。同时,管内各客运站积极落实应急预案,加强高温、降雨天气旅客乘降组织;持续做好信息发布工作,及时公布列车停运、晚点等情况,做好车票退票、改签等服务,尽可能减少对旅客出行的影响。

暑运期间,为倾力服务大客流,该段充分发挥管内驻马店站“驿路情深”和驻马店西站“驿路温馨”服务品牌效应,让广大旅客出行体验更美好。

长达两个月的暑期运输,持续的高温天气和庞大的客流,不仅是对铁路人意志力的考验,也给铁路旅客运输组织带来了巨大挑战,因此涌现出大批的“铁汉子”。

安检处,无数次弯腰挥臂的安检人员,汗水早已流淌脸颊,来不及擦拭便开始服务下一位旅客;站台上,组织旅

客安全乘降,接发车人员直面热浪,汗水浸湿衣襟已是家常便饭;股道间,调车员冒着中暑的危险,在运输一线“挥汗如雨”保安全畅通。为了能够保证旅客安全便捷的出行,他们没有任何怨言,与烈日作战,同高温抗衡。

2024年暑运虽然落下帷幕,但铁路服务的脚步却不停歇,驻马店铁路将继续践行“人民铁路为人民”的服务宗旨,坚守岗位,履职尽责,以饱满的热情和真诚的服务让广大旅客出行体验更美好。

爱心润学子 金秋送关爱 团市委向帮扶村准大学生发放助学金

本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞)爱心润学子,金秋送关爱。8月29日,团市委在结对帮扶村——平舆县李屯镇魏楼村开展“希望工程”圆梦行动助学金发放活动,向7名家庭困难考入本科院校的大学生,每人发放5000元助学金和1个拉杆箱包(如图)。

在随后的座谈会上,团市委相关负责人与受助学子亲切交谈,详细了解了他们的学习生活情况,并勉励学子要勤奋刻苦学习,把党和政府的关心、把社会各界的关爱转化为前进的动力。

受助学子纷纷表示将会倍加珍惜学习机会,求知进取,努力提升自我,争取早日回报父母、回报母校、回报社会,成长为能担大任的时代新人和建设家乡的青春力量。



据了解,近年来,团市委、市希望工程公益服务中心按照市委、市政府的部署,积极作为,不断整合社会资源,努力拓宽筹资渠道,努力将共青团组织的关爱送到需要

的学子手中,取得了可喜的成绩。在2024年“希望工程”圆梦行动中,全市各级共青团共筹集资金47.3万元,帮助89名家庭困难的高中毕业生圆梦大学。

共筑教育梦 培育栋梁材 蚁蜂镇为60名准大学生发放助学金、奖学金



为准大学生发放奖学金、助学金



为准大学生发放行李箱

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)近日,驿城区蚁蜂镇举行2024年“希望工程”助学金暨蚁蜂镇励志奖学金发放仪式,为今年辖区考入大学的优秀学生和部分困难家庭学生发放奖学金、助学金,帮助学子圆梦大学。同时还为全镇106名秋季即将入学的准大学生发放行李箱,让他们满载家乡寄予的希望启程远航,鼓励他们在求学的过程中再创佳绩。此次活动共为60名学生发放助学金、奖学金共10万元。

“很感谢党和政府以及社会各界爱心人士对我们的关心,有了这笔助学金,我一定不负众望、踔厉奋发。”考上东北大学的刘雨轩说,今后将更努力学习,早日学有所成,回来建设家乡。

“希望以我们的绵薄之力,帮助学子们顺利完成学业,也希望大家心怀梦想,将来用知识和力量建设家乡。”河南恒信财务服务集团有限公司董事长黄敬华为同学们送上了真挚的祝福和建议。

据了解,近年来,蚁蜂镇积极创造条件,通过党委政府搭台,爱心企业、爱心人士积极参与,整合社会资源,多渠道筹措资金,不断扩大助学范围,两年来累计筹集助学金约21万元,资助学生近200人。

82岁老人寻找一名辅警 背后的故事很暖

文/图 全媒体记者 刘金霞



正在执勤的冯佳男

“小伙子,终于找到你了!这些天我一直内疚,当时你帮助了我,而我连感谢的话都没给你说。”

“不用客气,这都是举手之劳的事,能帮到您,我也很高兴。”

……

8月30日下午,在市区解放大道与乐山大道交叉口,一名八旬老人和一名辅警的暖心对话,感染着现场的每个人,路人和值班交警纷纷为他们竖起了大拇指。

这到底是怎么回事呢?据悉,8月14日下午3时许,市交警支队驿城大队辅警冯佳男在市区解放大道三维大厦进行“一盔一带”劝导时,突然发现一名老大爷晕倒在路边,冯佳男立即检查老人的身体情况,老人面色苍白,头上大汗淋漓,考虑到天气热、气温高的情况,他快速疏散现场的围观群众,保证老人周围空气流通。当冯佳男要拨打120时,醒来的老人拒绝,并说身体并无大碍,休息一会儿就没事了。

通过攀谈,冯佳男得知老人的孩子都在外地工作,他准备去医院买药。休息一会儿后,不放心的冯佳男还是决定扶起老人,将他送到附近的市中心医院康复医院后才回去执勤。

“事情过去半个月了,我真没想到,天气这么热,他这么大年龄了,还特意找到我表示感谢。”昨日下午,在市区解放大道与乐山大道交叉口,记者见到了正在路边执勤的冯佳男,他说:“职责所在,当时也没多想,第一反应就是先保障老人健康,把他送到医院后我就离开了。如果以后再碰到类似状况,我还是会义无反顾地去帮助他。”

“我到康复医院后,当时小伙走得急,我连一声感谢的话都没说,心里很内疚。我现在身体康复出院了,无论如何我要找到他,知道他叫什么,当面向他表示感谢。”老人在感谢信中写道。记者了解到,老人名叫许公海,今年82岁了,通过寻找,终于在朋友的帮助下,找到了冯佳男。